

# 车库变水池,蚊虫满天飞

## 万福家园物业:如果是水管漏水问题会尽量协商解决

本报6月19日讯(见习记者 王亚男) 19日,万福家园的热心读者向本报反映,他们小区内的地下车库成了水池,都能养鱼了!

19日上午,根据居民的指引,记者来到张店区万福家园。刚走近地下车库,就看到两辆车停在地上向地下的斜坡上,同时,闻到一股浓浓的臭味。记者看到,地下车库内的门口堆着一层垃圾,

里面已经没有一辆车。车库内的水和垃圾交织在一起,非常脏乱。车库门口水深大约3厘米,居民说里面还要更深一些。

据居民反映,地下车库成为现在这样已经有3个月左右的时间了,主要原因是小区内1号楼下水管道破裂造成的。破裂的是下水管道的主管道,车库里面还有一个大储藏室,水就是顺着储

藏室淌出来的。

记者试图进入车库内部看一看,但是居民说车库深处有很厚的淤泥,人走在上面容易打滑而且脚也容易陷进去。

小区居民刘大姐告诉记者,由于整个车库内都淌满了污水,所以生出了许多的蚊子。“现在天气这么热,就是晚上我也不敢开窗户。以前,夏天晚上大家都在这里玩,现在晚上没有敢出来的。”

不仅如此,居民说,车库长期被水泡着,他们害怕会发生地陷。

因为地下车库不能用,小区居民只好把车停在路边。有些居民甚至把车停在绿化带上,很多花草因此遭到破坏。记者看到小区的主通道只有两车道,居民将车停放在路边后,道路就只能容许一辆车单方向行驶了。如果两辆车相向开,只能一辆等待,一辆先过

去,非常不方便。

“你看小区内车停得到处都是,车都要停到天上去了!”在小区内看孩子的张阿姨对记者说。

随后记者来到小区的物业进行咨询。物业一位王姓工作人员说,这车库问题,不应该是物业管,而是车库开发商的事!而开发商老板已经移民去了澳大利亚。

工作人员告诉记者,开

发商是一家叫做安泰建工的公司,车库问题是他们的遗留问题。开发商干完这个工程后,就全家一起出国了。该工作人员说,车库内的水是下雨积水,并不是水管破裂所致。同时物业人员也表示会进一步核实此问题,如果是公共部分的水管,物业会进行维修;如果是居民家中的水管,他们也会尽量协调维修。



## 粽子送老人

端午节临近,19日淄川工商分局工作人员捐款,为淄川经济开发区老年公寓孤寡老人买了粽子等慰问品,祝福老人健康长寿。

本报通讯员 肖本学 摄影报道

# 牛奶还在保质期,咋就变了质

## 赔偿方案不统一,经协调消费者获赔520元

本报6月19日讯(见习记者 张汝树 通讯员 倪成学) 6月初,耿先生在某商场购买了一箱某品牌牛奶,打开其中一盒牛奶喝后发觉味苦,而且肚子不舒服,经商家确认,牛奶是在保质期内变质了。

6月初,耿先生购买了这箱牛奶,单价52元。打开其中一盒牛奶喝了几口,觉着肚子不舒服,经查看后发现这盒牛奶有明显的分层现象,并且底部比较浑油。

耿先生立即拨打了奶箱上

的售后服务电话,该品牌奶当地经销商第二天也派人到消费者家中查看情况,查看后确定该盒奶的确是保质期内变了质。

经销商当场表示可以为消费者退了这一箱奶,并且赔偿十盒同规格的奶。但张先生不同意,他认为变味的奶有损身体健康,要求对方赔偿人民币2000元。由于双方在赔偿金额上差别太大,不能达成一致意见,消费者遂投诉到张店区消保委。

消保委工作人员接到投诉后,立即联系商家客服和该品

牌牛奶的淄博经销商,确定消费者反映的情况基本属实。经销商认为该品牌的牛奶是正牌产品,消费者购买的牛奶在保质期内出现变质情况,可能是在长途运输过程中发生碰撞,导致包装盒漏气造成变质,属正常现象,愿意给消费者赔偿同规格的10盒牛奶。

消保委的工作人员认为,按照《消保法》和《食品安全法》的相关规定,消费者享有依法获得赔偿的权利,但是消费者提出的2000元的说法没有根据,同时消

费者是整箱购奶,而不是单盒购买,故经销商提出的赔偿十盒的说法也不合适。消保委的工作人员反复做双方的工作,最终达成一致意见,该品牌奶的经销商向消费者赔偿人民币520元。

在此,张店区消保委提醒广大消费者选购牛奶时应注意以下几点:一是在选购牛奶时要仔细查看生产日期和保质期;二是饮用前检查一下是否有漏气、胀包等现象;三是购买时一定要索要票据,在出现问题时便于维权。

## 周村——

### 50户低保注销调减

本报6月19日讯(见习记者 崔皎 通讯员 高扬 王芳) 近日,周村区青年路街道办事处对辖区内低保户展开集中核查,注销、调减50余户家庭,70余人的低保资格。

据了解,此次核查通过采取检查低保家庭住房及房屋装修、家具、家电,调查申请家庭成员人数、年龄、身体状况、月收入、子女入学情况,听取周围群众对申请家庭状况的反映等措施,对低保对象情况进行仔细摸底排查,并一一登记在案。对核查出的如家庭成员死亡、领取退休金、拥有机动车辆、拥有两套以上房产等不符合政策的低保家庭,坚决予以取消其享受的低保资格。

## 齐鲁石化——

### 保供“京5标准”汽油

本报6月19日讯(见习记者 王亚男 通讯员 王宾 邢东顺) 6月19日上午9点,齐鲁石化首批向北京地区供应的1600吨京5标准汽油,在装满40节罐车后,隆隆驶出装车台。

作为中国石化保供首都汽柴油升级的两家企业之一,齐鲁石化目前已经具备每月4万吨京5汽油生产能力。在此之前,该公司仅用20天时间就完成流程改造,为北京地区车用油京5标准升级提供了有力保障。

车用油“京5标准”,是我国第一个相当于欧五标准的地方标准,和京4油相比,京5油硫含量从每公斤不大于50毫克降至10毫克以下。这一标准实施后,北京车废气总体排放将减少40%。



## 间作创收

18日,博山区源泉镇南坡村村民孟宪林正在采摘猕猴桃地里熟了的西瓜。源泉镇村民通过在新栽种的猕猴桃地里间作种植西瓜、南瓜等作物,提高了土地利用率和自己的收入。

本报通讯员 秦强 戴巍 摄影报道

## ●客运提醒——

### 下月起客票预售期调整

本报6月19日讯(见习记者 罗静) 19日,记者从淄博火车站了解到,自7月1日起,各种方式的火车票预售期做出调整:

- 1.互联网售票、电话订票预售期不变,仍然为开车前12天(含当天);
- 2.代售点预售期不变,仍然为10天(含当天);
- 3.没有自助售票机的车站,车站窗口预售期保持不变,仍然为10天(含当天);
- 4.有自助售票机的车站,自助售票机预售期为10天,车站人工售票窗口预售期改为6天。
- 5.所有售票方式车票起售时间不变。

## ●工商提醒——

### 购买端午食品需谨慎

本报6月19日讯(见习记者 张汝树 通讯员 董琪) 19日,淄博市工商局12315发布消费警示,提醒市民注意端午食品的质量和安

- 一、慎选“端午食品”。选购粽子、咸鸭蛋最好到大型的商场、超市或正规的副食商店处购买,并选购看清QS标志的商品。
- 二、警惕“返青粽叶”。为保持粽叶新鲜诱

人,一些商家采用化学染色手段,在浸泡粽叶时加入工业硫酸铜和工业氯化铜,让已经失去原色的粽叶返青,而人体过量或长期摄入铜,会使大量铜元素积蓄于肝脏,引起铜中毒。

三、当心“黑心鸭蛋”。正常的咸鸭蛋外壳光泽明亮,无异味,蛋黄呈现金黄色。对于蛋心颜色特别红艳或有白色、黑色的斑点,且摇动

时有异响的不要食用。

四、谨防“问题粽馅”。消费者吃粽子时若感到有发酸、发苦或馅口味不对时,千万不要食用。新鲜的粽子在现在的室温条件下只能保存几个小时。

五、及时申诉维权。消费者在购买端午食品,发现有质量问题时,一定要保存好购物凭证,及时拨打工商部门12315申诉举报电话。